

2020年部分考试时间通知汇总!

2020上半年四六级考试

全国大学英语四、六级考试延期并分两次举行,考试日期分别为7月11日和9月19日。

2020上半年专四专八考试取消

以下全国高等学校外语专业四、八级考试2020年上半年不再举行:

1. 全国高等学校英语专业四、八级考试
2. 全国高等学校俄语专业四、八级考试
3. 全国高等学校德语专业四、八级考试
4. 全国高等学校西班牙语专业四、八级考试
5. 全国高等学校法语专业四、八级考试
6. 全国高等学校阿拉伯语专业四级考试
7. 全国高等学校日语专业四级考试

各语种测试组与所有考点完成信息确认工作后,将退还各考点已缴纳的考试费用,已报名缴费的考生可在考点收到退费后在本考点院校领取已缴纳的考试费。

考生可在所在考点院校报名参加下一次考试。请关注高校外语专业教学测试办公室网站(网址:<http://tem.flonline.cn>)的信息发布及考点院校的有关通知。

6月份这些海外考试取消

1. 取消2020年6月所有托福考试
2. 取消2020年6月所有雅思考试
3. 取消2020年6月所有GRE考试
4. 取消2020年6月所有GMAT考试
5. 取消2020年6月28日举行的LSAT考试

以上考试的考试费将全额退还至考生个人报名账户。

6. 取消2020年6月20日举行的剑桥通用英语五级FCE考试。

中小学教师资格证

教育部考试中心将2020年上半年中小学教师资格考试推迟至下半年。

2020年下半年中小学教师资格考试:笔试报名时间:2020年9月上旬(具体安排届时以各省考试机构报名公告为准)笔试时间:2020年10月31日。

高等教育自学考试

全国高等教育自学考试延期至8月举行。

同等学力全国统考

2020年同等学力全国统考时间调整为11月1日(星期日),上午9:00至11:30为外国语水平考试时间;下午2:30至5:30为学科综合水平考试时间。网上报名时间为8月10日至8月31日。

CMA考试时间

CMA中文考试再度延期至2020年7月26日(星期日)

ACCA考试时间

ACCA考试将推迟到7月6日至17日。

(中青网教育)



为什么孩子更愿意听老师的话,却不听家长的?

经常有家长说孩子更愿意听老师的话而不愿意听自己的,为什么会这样呢?其实,有4点值得家长反思。

● 学校环境中明确的规则

学校环境中清晰明确的规则。而许多家庭中呢?孩子的行为没有具体的参照标准,就不容易形成好的行为规范。“家有家规”是很有必要的,家长应该和孩子商量着制定一些行为准则,写在纸上贴在家中显眼的地方。比如9点前必须上床睡觉、玩完玩具必须自己收好放回原来的地方、电视只有周六周日可以看30分钟,等等。

幼儿园、小学阶段,正是孩子习惯养成的关键期。孩子在这一阶段养成好习惯,后面也就可以逐渐放手,不需要规则的约束,孩子也会自觉调整行为。

● 老师能够坚持原则、奖惩分明

在学校中,老师对于规则会严格执行,不随意妥协更改。比如学生打架生事,上课偷看课外书等,就会给予相应的惩罚或批评;谁上课积极回答问题、帮助同学,老师就会给予他表扬或是小红花的鼓励。老师有原则,奖惩分明,看得到学生的问题,也懂得欣赏学生的优点,能够在学生心中树立起威信,学生自然愿意听从老师的话。

而反观一些家长,时常没有底线,不能坚持原则,常常因孩子哭闹或撒娇就妥协。这样一来,规则就失去了效力,家长说出的话在孩子心中也会失去分量,会发现孩子越来越不听自己的话。还有些家长,对孩子缺少肯定和鼓励,永远只看到孩子的缺点,孩子被认同、被欣赏的心理需求得不到满足,也会影响他的表现。

● 老师情绪更稳定,具备更好的沟通能力

老师对待学生,是平等尊重的态度,当学生出现一些问题,能较好地控制自己的情绪。孩子能感受到一种可交流沟通的平等氛围,更愿意说出自己的心声,也更能听进老师的话。

然而在家中,家长常常因为对孩子的过度关心、焦虑,管理不好自己的情绪。一旦发现孩子的问题,经常先发一通脾气。亲子关系不好,家庭教育就会大打折扣。

作为孩子最亲近的人,孩子再小,父母也要把他当做平等独立的个体看待,不随意斥责、打骂,控制好自己情绪;遇到问题,好好沟通,懂得倾听,关注孩子的感受和想法,要了解孩子行为背后的需求,才能更好地帮助孩子成长。

● 老师做好了榜样,言行一致

在学校,老师能为学生树立一个积极向上的榜样,所以能够赢得学生的尊重和信服。而有些家长的言行不一致,不能以身作则,比如告诉孩子努力读书很重要,自己却热爱打麻将。

父母做好自己,为孩子树立一个值得效仿的榜样,不断学习,努力提升自己,才能赢得孩子的尊敬与信赖。

(眉临)

收藏! 我省新学年普通中小学 教学用书目录公布

日前,省教育厅正式公布《江苏省2020—2021学年普通中小学教学用书目录》。据了解,自2020年起全省普通高中全面实施新课程、使用新教材。

《书目》对应2020年秋季学期和2021年春季学期使用。义务教育阶段道德与法治、语文、历史全部使用统编教材。义务教育阶段每门学科每个年级每学期只能选订1种(1本)教材。《书目》中全一册教材供学生一学年使用,各地应在2020年秋季学期选用并征订。教师用书及挂图等仅供学校为教师教学选用,不得为学生征订。

2020年秋季入学的普通高中一年级新生使用《江苏省2020—2021学年普通高中高一一年级教学用书目录(根据2017年版课程标准修订)》公布的教材;2018年秋季和2019年秋季入学的普通高中二年级、三年级学生使用《江苏省2020—2021学年普通高中高二、高三年级教学用书目录》公布的教材。

《书目》中标注“▲”的地方课程教学用书,由各地根据教学实际选用。各地应严格按照“开课可订,不开课不订”的原则,根据《书目》规定的科目、教材版本、开设年级和当地实际进行征订。学校未开设的地方课程,一律不得征订该课程教材。

我省向全省城乡义务教育阶段学生免费提供教科书(含语音教材)及作业本,严禁向义务教育阶段学生收取教科书及作业本费用。各地开展小学一、二年级英语实验教学所需教材及磁带费用按隶属关系由当地财政负担。国家统编中小学语文教材配有“中小学语文示范诵读库”,供各地按需自愿购买,所需费用自行解决。

(青岑)



扫描二维码下载
完整《书目》